Ничего лишнего! Вы платите только за качество.

О БРЕНДЕ

Свою историю бренд BRINCO начинает с 1999 года. И вот уже на протяжении 18 лет компания успешно развивается, создавая качественную одежду для детей и подростков.

В течении нескольких лет специалисты бренда пристально наблюдают за общемировыми тенденциями. С уверенностью можно говорить о новом взгляде на роскошь. Он связан с улучшением качества жизни, инновациями и подлинным благополучием, потребностью тратить свое время на развитие взаимоотношений, совершенствование навыков и приобретение знаний. В одежде повысилась ценность таких качеств как функциональность, удобство, комфорт. Появилось новое поколение материалов. Люди сознательно выбирают инновационные продукты.

Подобные изменения заставили специалистов компании радикально поменять принципы проектирования моделей. Бренд ответственно подошел к вопросам создания премиального уровня комфорта и безопасности для детей.

В целом коллекции яркие, многогранные, тематические! Модели представлены на выбор в двух комплектациях: базовая и полная. При этом ткани и качество исполнения неизменны.  Мы, как всегда, на гребне модных трендов, в великолепном качестве и профессиональном исполнении!

Ценностное преимущество продукта
· Дизайн: европейский, универсальность дизайна, гибридная городская одежда

· Меньше вещей – больше возможностей, экономия места в гардеробе

· Посадка

· Цена: Средний 

· Класс Одежды – Премиум (Люкс)
· Качественная: материал, качественная работа (отшив), фурнитура, фирменный пух пакет, простота в использовании (многократная стирка, сохнет за 3,5 часа), растет вместе с ребенком, большая амплитуда температур

Конкурентные преимущества

· Фирменный не скользящий пух-пакет на основе искусственного лебяжьего пуха.

· Модели полноразмерные, хорошо садятся на разные фигуры. Благодаря уникальному крою, оригинальности, эргономичности и особенному стилю, модели выглядят элегантно и престижно.

· Использование инновационных материалов, протестированных системой оценки качества  Texlebel.

· Собственное дизайнерское и конструкторское бюро.

· Собственные принты.

· Система роста.
Детская одежда BRINCO:

· коллекционная

· дизайнерская

· эргономичная

· европейский стиль

Детям – комфортно и стильно!

Родителям – экономно и престижно!
С продукцией BRINCO вы сразу получаете конкурентные преимущества:

· Вы пополняете ассортимент своих товаров востребованными эксклюзивными моделями российского качества с европейским дизайном по оптимальной цене.

· Ваши клиенты скажут вам: «Спасибо!», будут возвращаться и приводить своих знакомых, потому что функционал каждого изделия рассчитан на комфорт и заботу о здоровье и высокую защиту детей.

· Вы получаете продукцию высокого спроса. Покупатели любят коллекции BRINCO. У нас много отзывов и данных от постоянных клиентов.

